

## 走反道又抢道

# 平头男超车不成暴打私家车主

昨日下午两点半左右,闻先生带着妻儿,驾车由西向东经过白下区象房村路。这是一段单行线,闻先生在一个路口等完红灯,刚刚起步,一辆白色丰田越野车突然从边上的车道(供公交车行驶)逆行过来,驾车的平头男猛地一个右拐,想挤到闻先生的车子前面。因闻先生已踩油门加速,平头男没能挤进来,两车也未发生碰撞。

没料到,平头男立即强行将

他逼停。未等他反应过来怎么回事,对方操起一根甩棍从驾驶室出来,对着他的挡风玻璃砸下去。车子被砸,闻先生立即打开车窗,准备找平头男理论。不料还未开口,头部和面部又遭甩棍袭击,顿时头破血流。

平头男恶狠狠地瞪着闻先生,破口大骂。闻先生的妻子上前理论时,发现平头男满脸通红,满口酒气,立即报警。平头男这才慌忙上车,加大油门,往光

华路方向疾驰而去。

白下区特巡警和交警二大队民警赶到现场后,将受伤的闻先生送到军区总院。还好,闻先生伤势并不是很重。有目击者记下了平头男所驾车辆的牌号。

目前,警方已掌握平头男所驾车辆信息,希望他尽快投案自首,主动接受处理。

(陈先生线索费50元)

实习生 沈建新

现代快报记者 李绍富

## “哐当哐当”冲下200多米长的坡道,失控了

# 搅拌车追尾轿车撞坏花坛

昨天下午,一辆满载混凝土的搅拌车,行驶到建邺区河西大街中段时,追尾了一辆轿车,撞坏约20米长的花坛大理石,侧翻在绿化带上,司机受伤被困。事故导致附近交通严重拥堵近两小时,满是油污的路面辛苦了保洁员。

被追尾的轿车尾部变形。轿车司机说,当时他们在路口等红灯,听到车后“哐当”声不断,还没明白怎么回事,又是“轰隆”一声巨响,轿车被顶出去一段距离。轿车司机下车一看,一辆搅拌车已侧翻在花坛上,驾驶员被困驾驶室。

几分钟后,救援人员赶到,将被困司机救出。他捂着受伤的脸,向轿车司机道歉,称车子从高架上下下来后,突然失控了。



搅拌车侧翻在绿化带上 现代快报记者 施向辉 摄

救援人员估计,这辆车自重20吨左右,满载混凝土后,总重量在30吨以上,“这种车,为避免混凝土凝固,大肚子一直在转,行车稳定性要求很高。”

这个路口东侧不远是一段高架连接线,长200多米。“搅拌车从坡上下来,估计速度较快,

失去平衡。”救援人员分析称。

从事多年交通事故救援的张先生说,载重车出事,十次有九次与车速较快和制动不合格有关。

(王先生线索费80元)

实习生 沈建新

现代快报记者 李绍富

## “轿车撞断隔离栏 钢管插中司机头部”后续

# 司机涉嫌醉驾,还可能超速

前天凌晨,一辆南通牌照轿车在清凉门大桥发生车祸,撞断近30米长的栏杆后,驾驶员被一根栏杆贯穿头部身亡。昨天,驾驶员的血液酒精浓度检测报告显示,他的血液酒精含量高达138.5mg/100ml,属于醉酒驾驶。

这辆轿车目前停在交警部门的停车场,因为巨大的撞击,已经报废,贯穿司机张某头部的栏杆,依然插在轿车前挡风玻璃的破洞

中,透过窗户,能看到车内满是血迹,原本放在副驾驶座上的玫瑰花,已经枯萎。

警方称,死者张某是南通人,在亲戚的公司上班,当天来到南京游玩,不想就出了事故。警方出具的血液酒精浓度检测报告显示,张某已构成醉酒驾驶,而且依据监控录像,张某通过清凉门大桥时,很可能属于超速行驶。

现代快报记者 贾磊

## 换一身豹纹性感上路

# 因为没有备案吃了罚单

昨天上午,五大队交警在北京西路西康路路口逮了两辆个性车,一辆大众车身改成了豹纹色,另一辆干脆来了个银光闪闪的超炫电镀。因为车身改色后没去车管所登记备案,两个驾驶人分别被罚了200元。

“不是不能个性化,而是要符合规定。”交警解释说,汽车改变车身颜色后,应当在10日内向车管所申请变更登记,车管所核发新行驶证。

通讯员 桂子振

现代快报记者 朱俊俊



豹纹车 通讯员 桂子振 摄

# 老公回国深夜到家,推开门,他傻了……

## 老婆为谁而变样?

回国前,老朋友打电话说在步行街见过我老婆,不仅打扮时尚,脸色皮肤也大变样了,看上去根本不象40岁的女人,要不是老婆主动打招呼他都不敢认了。这话搁他老婆身上我倒信,他老婆成天不是美容院就是保养品,而我老婆一直比较土,虽然年轻时算个美女,可自打生孩子后,就一天天见老。皱纹就不要说了,先前还算光滑的皮肤变得粗糙、黯黄。多高档的时装配她身上也不像阔太太,倒像老太太。怎么就突然大变样了?!

记得刚出差的时候,还和她吵了一架,就因为公司安排我和肖怡一起出差,她死活不同意,说肖怡是个狐狸精。说实话,肖怡的长相、身材确实勾人,又年轻。我平时在工作上给了她不少的指

导,关系一直不错。不过,心动是心动过,但我有分寸,还没有冲动。

俗话说:女为悦己者容,有外遇的女人都会变漂亮!老婆不会傻到跟我赌气去搞外遇吧?!难怪半年前,她就偷偷买一种据说吃了能变年轻的小药片吃,整天鬼鬼祟祟的……

## 床上的陌生人到底是谁?

下车后,我悄悄地打开家门,客厅里很黑很静,只有卧室里隐约传出点声音。婚后就没见过她12点以后睡觉的,怎么今天搞到现在还没睡?想到这,我实在忍不住了,一把拧开卧室门,只见床上半躺着一个年轻漂亮的女人,肤如凝脂,白白的,嫩嫩的,柔柔的床头灯下,更加妩媚动人。看我进来,她像早有准备,对我嫣然一笑。我脸一红,赶紧关上门,糗大了!不会进错门了吧?

“你跑什么啊?我知道你今天回来,你同事早告诉我了。”

错不了,听了20多年的声音不会变,不过,还真是“不敢认了”……

“他们说你鬼鬼祟祟回来,是要给我个惊喜?”老婆兴冲冲地拉着我撒娇。

“哪有,是你先给了我一个惊喜,这几个月,你变化太大了!”我赶紧把礼物呈上。“这是Pycnogenol,法国沿海松树皮提取物,世界上最强的抗衰老物质,我看老外都在吃,特意带回来送给你的。”

“什么Pycnogenol啊,不就是法国碧萝芷吗,其实国内早就有卖,老公,你OUT了!”老婆笑吟吟拿出一盒包装差不多的东西说:“我都吃半年了,你那么老远带回来,不嫌累啊!”

“不累不累!只要老婆年轻漂亮,累死也心甘!”

“呦,真的啊,那我和肖怡比起来怎么样?”

“我和她根本就没什么,老婆,你比她好看多了,你现在看起来年轻了十来岁,成熟更有味道嘛……”

我竭尽所能的夸她,但心里更加不安。对于一个40岁的女人来说,世界上最难吸引的男人恰恰就是自己的老公。现在连我自己都认为老婆有魅力,其他男人肯定也这样认为。

哎!以后尽量少出差,我决定啦!

养血、清毒、养巢、嫩肤四效合一

## 法国碧萝芷让每个部位都年轻5-10岁

**养血**——碧萝芷是一个大分子小分子复合体!小分子18分钟快速进入血液,大分子72小时长效作用。净化血液、清除血管垃圾、加强血液循环!(美国专利:U.S.A. Patent 5,720,956)

**清毒**——碧萝芷是一个由40多种清毒物质神秘配伍而成的天然复合物。针对性的清除在新陈代谢中产生的各种毒素。清血液毒,清细胞毒,清外源性毒,分层清毒,层层清毒,彻底清毒!(美国专利:U.S.A.

Patent4,698,360)

**养巢**——碧萝芷18分钟内即可滋养卵巢血管、年轻卵巢血液、72小时持续不断清除卵巢毒素,激活卵巢功能,保持自身雌激素的正常分泌,源源不断补充女性魅力!(美国专利:U.S.A. Patent6,372,266)

**嫩肤**——在卫生部指定的北京中医研究院广安门医院做过碧萝芷祛斑功效试验。给70位有黄褐斑的女性在连

续服用“碧萝芷”30天(日服3片,75mg)后,她们脸上斑的颜色明显变淡,面积显著缩小,直至消失。不仅如此,试验者的皮肤变得光滑和有弹性,显得更加年轻和健康!因此,卫生部将“延缓衰老、美容祛斑”的功效授予碧萝芷。

2002、2007年,中国教育部两度将碧萝芷作为世界最强天然抗衰老复合物收入医学研究生教科书《氧自由基和天然抗氧化剂》。

最色胆包天的女人

## 公开说:老公给我一天一次的关爱

43岁的曲薇是家俱城某品牌家私的老板娘,被认为是“最色情”的女人,是因为她曾公开说:“老公给我一天一次的关爱。”惹来一片异样眼光。曲薇笑着说:他们都想歪了。我原来有严重的便秘,肚子胀得难受,三五天上不了一次厕所,一蹲半小时没反应,憋得脸发红,使起劲来象跟人打架一样;毒素排不出去,就全体现在皮肤上,暗黄、色斑……吃碧萝芷15天后,我感觉肠子慢慢通了,以前腹胀、腹痛、口臭的现象消失了,一天一次排便,脸色变得红润了,色斑也淡得看不出来了。由于碧萝芷是老公给我买的,所以我开玩笑说“老公给了我一天一次的关爱!”

## 90天变回“鲜”女人

**第一阶段(1-30天):**血液循环、微循环大幅度改善,皮肤湿润,气色好,脸部浮肿消失。睡眠好,便秘改善,痛经等经期综合症好转。

**第二阶段(30-60天):**精力旺盛,走路轻盈,不易感到疲劳,记忆力提高。黄褐斑变淡,细皱纹消失,汗毛孔变小,皮肤炎症消失。各种欲望增强。

**第三阶段(60-90天):**色斑和皱纹基本或完全消失,松弛下垂得以改善,皮肤光洁、细腻、柔滑、紧绷,心脑血管等疾病大大减少,整个人看起来健康、年轻、漂亮、活力四射!

**长期服用:**无论内在还是外观,都会比实际年龄年轻5-10岁,让女人每天年轻3小时,体验年轻、享受美丽!

